

Приезд артистов Молотовского театра оперы и балета в Ростов



Вчера в Ростов прибыли артисты Молотовского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Творческий коллектив одного из старейших музыкальных театров РСФСР был тепло встречен на вокзале представителями партийных, советских организаций города и работниками искусств.

Представителей искусства сталинского Урала приветствовал секретарь Ростовского областного отделения Союза советских композиторов тов. Друскин. Заслуженная артистка республики А. А. Лазовская выступила с ответным словом, поблагодарив собравшихся за радушный, дружеский прием.

Сегодня, 12 августа, в помещении театра имени М. Горького гости покажут ростовчанам свой пер-

вый спектакль — оперу «Царская невеста», созданную гениальным русским композитором Римским-Корсаковым. В спектакле заняты ведущие артисты театра.

НА СНИМКЕ—встреча артистов орденоносного Молотовского театра оперы и балета на перроне Ростовского вокзала. (Слева направо): заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии **Н. Н. СИЛЬВЕРСТОВА**, заслуженный артист РСФСР **А. А. ШИДЛОВСКИЙ**, заслуженная артистка РСФСР **А. А. ЛАЗОВСКАЯ**, солист оперы **Н. Р. РУДАКОВ**, заместитель директора театра **М. И. ФАЙНШТЕЙН**, солистка оперы **Л. В. ЛУБЕНЦОВА**.